

Bean Stalk Snow Co.,Ltd.

5-1, Yotsuyahonshio-cho, Shinjuku-ku, Tokyo, Japan ZIP160-0003 TEL03(3226)2130 FAX03(3226)2415

雪印ビーンスターク株式会社 〒160-0003 東京都新宿区四谷本塩町5-1

TEL03(3226)2130 FAX03(3226)2415

2018年8月1日

報道関係者各位

大人のための粉ミルク <mark>プラチナミルク forバランス</mark> 待望のスティックタイプ 「プラチナミルク for バランス スティック 10 本」 新発売

雪印メグミルクグループの雪印ビーンスターク株式会社(本社:東京都新宿区 代表取締役社長:稲葉 聡)は、大人のための粉ミルク「プラチナミルク for バランス」のスティックタイプ「プラチナミルク for バランス スティック 10 本」をピップ株式会社(本社:大阪府大阪市 代表取締役社長:松浦 由治)との 共同取組により 2018 年 10 月下旬より新発売いたします。

本商品は、「缶タイプ (300g) を購入する前に先ずは試してみたい。」というお客様からの声にお応えする手軽なスティックタイプの商品です。



【商品概要】

商品名	プラチナミルク for バランス スティック 10本
対象	健康の基本である栄養バランスが気になる方 大人のための粉ミルク「プラチナミルク for バランス」を手軽に使用したい方
容量	10g×10本
摂取目安量	1日2本 ※1 本あたり約 50ml に溶かして
主な栄養素	11 種のビタミン、8 種のミネラル、DHA、たんぱく質
風味	やさしいミルク味
希望小売価格	907円 (税込 980 円)



Bean Stalk Snow Co.,Ltd.

5-1, Yotsuyahonshio-cho, Shinjuku-ku, Tokyo, Japan ZIP160-0003 TEL03(3226)2130 FAX03(3226)2415

雪印ビーンスターク株式会社

〒160-0003 東京都新宿区四谷本塩町5-1 TEL03(3226)2130 FAX03(3226)2415

【背景】

2017年9月に発売以来、ご好評いただいている大人のための粉ミルク「プラチナミルク for バラ ンス」について、お客様より「缶タイプ (300g) を購入する前に、先ずは試してみたい。」というご 要望をいただいておりました。大人向けの粉ミルク市場は注目のカテゴリーであり、今後さらに市場が 拡大する可能性がございます。より多くの方にお手にとっていただけますように、小容量でお求めやす く、持ち運びにも便利なスティックタイプを発売することにいたしました。





お求めやすい価格 手軽で便利な スティックタイプ新発売!!

2 種類の「プラチナミルク for バランス」が、 皆さまの"健康で輝く"毎日を応援します

本件に関するお客様からのお問合せ

雪印ビーンスターク㈱お客様センター 0120-241-537

9:00~17:00 (土日・祝祭日除く)